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ATA DA T' SSSSÃO CXTNEON,OTUÁNIA OA CÂVENA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,REALTzADA Às tz: r s HoRAS Do DrA 3 I DE JANETRo DE 2023.

ATA DA O" SESSÃO TXTNNONONÁNTA OE CÂUANA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,REALTzADA Às rz:rs HoRAS Do DrA 3l DE JANETRo DE2023,Ne isos on cavÂãÂ MUNrcrpAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A sEssÃo For pRESTDTDA pELo NoBRE enrr- osmintr ELrÂs DAsrr,vl' .runro& E ESTTVERAM PRESENTES os VEREADORES ROBERTO Dos RErs ROLIM,RICHÀRDSON CONNÊA DE OLIVEIRA, AI.I,IN .rOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTO|IIO Df,OLTVEIRA. LEAI\IDRO AIIGUSTO PORTELLA SANTOS ç»r'rtrNUA VrNúAr,I, MA]\IOELHTNRIQUE SOARES, MAR]A CLf,IDIMAR DE "rrSUS XASCrürXrO N .róAO NóS_iEI,rrO. SOS EPROTEÇÃO DE DEUS, O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. Pú SPCUIOE,
COMTINICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SES.AO, qG ôüÉú'PPNTUNEAN
9IJ}T9AITgS OU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADO& SrRÁ NÊNNEbO DO RECINTO,ALEM DE SEREM TOMADAS J\4EDIDAS REPRESSIVAS, TqUISiTANOO NONç.I E TiENCER ATOS
.D: 

p^9D^q\?!_p-oLicrR, oeNrno E FORA oo nscnrÍo DA CAMARA, Nos rERMos Do ARrrGo
I23. PARAGRAFO 2" INCISO IY DO RXGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOUAOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TEICTONE§ CET-ULÀN1S, SEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SENÁ PENVITIOO O ABANDONO OO PLE,NÁNIO. SALVO SE ACOMENDO DE
naRL súsrro. ue srqüÊNcra, solrcrrou Ao vEREADoR AcunvllíolúbúôóÍ olrvrrnlpARÁ FAZER A LEtruRA oo pRsÂNrgur,o. A sEGUI& soLICITou A vEREADoRA MARrÀCLEIDIMÀR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM SINLICE. gN4
SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO OE SIIÊNCIO PANÀúÍóITAN SOBRE APASSAGEM SISLICA. DANDO CONTINUIDADE, O NOtsRE PRESIDENTE SOLICITOU AO I'spcnsrÁPJo PARA FAZER A LEITURA DA oRDeú no on. EM SEGUIDA, o I" secnrrÁú ci r"ez-d
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" OO5/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _
EXTINGUE OS CARGOS PÚSLICOS E RESPECTIVAS VAGAS NO QUADRO OS PRXSNCUTNIENTO
Ill.!íAfENrg DE ARAÇOIABA DA SERRA) E oÁ ournas pnovlàÊNcias o qúÃJ, coloceoo
EM DISCUSSÃO, E COLOCADO TU VOTE(ÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR TINANIMIDADE. ECOVO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER 

-DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU APRESENÇA DF. TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A O" SESSÃOextnaonorNÁRlA DE 2023.

sALA DAS slssÕrs, sl or .r,lxuRo DE 2023.
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